

Zápisnica
12. riadne zasadnutie Kolégia rektora TU
24. marca 2026
Rokovacia miestnosť rektora TU

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice

Program rokovania:

1. Otvorenie a schválenie programu

2. Informácie rektora univerzity

Aktuálne záležitosti

3. Vzdelávanie, akreditácia a kvalita

Ročný plán úloh

3.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Príprava zámeru o zavedení stáží a náležitostí záverečných prác v súvislosti s novým vysokoškolským zákonom.

Aktuálne záležitosti

4. Veda, výskum a umelecká činnosť

Aktuálne záležitosti

4.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vytvoriť implementačný materiál princípov Otvorenej vedy na TRUNI obsahujúci konkrétne aktivity na celý rok 2026.

4.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Novelizovať a dať do súladu s novelou vysokoškolského zákona č.300/2025 a Štandardami SAAVŠ pre HIK predpis „Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave z decembra 2022“

5. Rozvoj

5.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Realizovať modernizáciu wifi siete v budove Adalbertinum

5.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Pokračovať v realizácii projektu kybernetickej bezpečnosti.

Aktuálne záležitosti

6. Vonkajšie vzťahy a spolupráca

Aktuálne záležitosti

7. Ekonomické záležitosti univerzity

Ročný plán úloh

7.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu rozvodov elektriny, internetu, kúrenia, vodoinštalácie, kanalizácie, výmenu okien, zateplenie, výmenu podláh, sanity a vymalovanie vnútorných priestorov budovy na Paulínskej ulici s vypracovaním výkazu, výmeru na určenie predpokladaných nákladov.

7.2 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác v budove na Paulínskej ulici podľa projektovej dokumentácie s určením zdrojov financovania.

7.3 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác Adalbertina podľa projektovej dokumentácie, určiť zdroje financovania na rok 2026. Podľa schválených zdrojov financovania v rozpočte univerzity na rok 2026 vybrať dodávateľa zrealizovať rekonštrukčné práce.

7.1 Informácia o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Aktualizovať rozpis dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU v nadväznosti na aktualizovanú vnútornú metodiku rozpisu dotácie na súčasti TU.

Aktuálne záležitosti

8. Rozličné

Bod 1

12. riadne rokovanie Kolégia rektora Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „KR TU“) otvoril a viedol prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th., rektor Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „rektor univerzity“). Privítal prítomných členov KR TU, prodekanu FZaSP TU dr. Kráľovú, ktorá sa zasadnutia zúčastnila v zastúpení pána dekana FZaSP TU a prodekana PdF TU, doc. Pokorného, ktorý sa zasadnutia zúčastnil v zastúpení dekanky PdF TU. Zároveň informoval, že prorektorka pre vzdelávanie, prof. Olšovská bude zo zdravotných dôvodov na zasadnutie pripojená online.

Následne oboznámil prítomných s navrhnutým programom a požiadal členov KR TU o vyjadrenie. Členovia KR TU súhlasili s návrhom programu tak, ako bol predložený na rokovaní.

Bod 2

Rektor univerzity informoval o podujatiach, na ktorých sa zúčastnil v uplynulom období a o ďalších aktuálnych záležitostiach :

- dňa 2. 3. 2026 sa uskutočnilo pracovné stretnutie k výkonnostným zmluvám a VER, obsahom ktorého bola prezentácia predbežného plnenia merateľných ukazovateľov výkonnostných zmlúv za rok 2025, diskusia k zaslaným materiálom o výkone jednotlivých fakúlt za rok 2024 a prezentácia formátu zverejnenia výsledkov VER 2026;
- dňa 4. 3. 2026 prijal predsedu študentskej platformy Naša právnická, Patrika Ondrejcha vo veci prípravy Beánie trnavských univerzít, ktorá sa uskutoční vo večerných dňa 24. 3. 2026 za účasti študentov TU, UCM a STU, pričom slávnostného otvorenia sa zúčastní aj rektor univerzity.
- dňa 9. 3. 2026 prijal rektora Pápežského slovenského ústavu sv. Cyrila a Metoda v Ríme, rev. Dr. Pavla Zvaru, PhD., SLL., vo veci ďalšej možnej spolupráce a spoločných aktivít oboch inštitúcií a o príprave memoranda o spolupráci medzi inštitúciami;
- dňa 10. 3. 2026 sa v Bratislave uskutočnilo 121. zasadnutie Slovenskej rektorskej konferencie. Obsahom zasadnutia bolo okrem bežných interných záležitostí prerokovanie plánov rezortu školstva v oblasti vysokých škôl na rok 2026 za účasti zástupcov ministerstva školstva a prerokovanie vízie rozvoja Slovenska do roku 2040 a spolupráca s SRK so zástupcami SAV;
- v dňoch 10. – 12. 3. 2026 sa konalo výjazdové rokovanie Grémia rektora TU, predmetom ktorého bola hlavne príprava plánu rozvoja univerzity na obdobie po uplynutí platnosti aktuálne platného dlhodobého zámeru TU;
- dňa 18. 3. 2026 s rektorkou Univerzity sv. Cyrila a Metoda spolu s dekanami Fakulty prírodných vied UCM a Pedagogickej fakulty TU, slávnostne podpísali dokumenty k zriadeniu Spoločného centra excelentnosti pre základný a aplikovaný výskum v oblasti environmentálnych vied. Zároveň s rektorkou UCM podpísali doplňujúce dokumenty potrebné k registrácii Konzorcium trnavských univerzít;
- dňa 23. 3. 2026 prijal na pôde univerzity francúzskeho veľvyslanca Nicolasa Surana, ktorý sa v rámci stretnutia zaujímal o možnosti otvorenia katedry romanistiky v rámci PdF TU a zároveň ocenil spoluprácu s PF TU na konferenciách.

Bod 3

3.1

Prorektorka pre vzdelávanie, akreditáciu a kvalitu, prof. Olšovská (ďalej len „prorektorka pre vzdelávanie“) informovala prítomných o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Príprava zámeru o zavedení stáží a náležitostí záverečných prác v súvislosti s novým vysokoškolským zákonom.

Dala do pozornosti, že na základe informácií z Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR bude od akademického roka 2027/2028 výber záverečnej práce alebo stáže povinnou súčasťou študijných programov. V nadchádzajúcom akademickom roku 2026/2027 ponechali na zvážení vysokých škôl zavedenie povinnej praxe, považujú však začlenenie praxe za vítané. Úpravu a formu začlenenia praxe ponechali na vysokých školách. Prax si môžu študenti zabezpečiť individuálne alebo ju môžu zabezpečiť fakulty, resp. univerzita v rámci svojich možností, nie je to zo strany univerzity povinné. KR TU prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 1/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie prorektorky pre vzdelávanie o plnení úlohy RPÚ 2026 - Príprava zámeru o zavedení stáží a náležitostí záverečných prác v súvislosti s novým vysokoškolským zákonom.

Z: prof. Olšovská

V rámci aktuálnych informácií prorektorka pre vzdelávania požiadala fakulty o zverejnenie písomného stanoviska k vyhodnoteniu ankety vo veci uplatnenia absolventov na svojich webových stránkach. Zároveň informovala o príprave nových anketových otázok v rámci ankety týkajúcej sa spokojnosti študentov, ktorá sa spustí v máji tohto roku. O úpravách bude informovať jednotlivých dekanov.

Bod 4

4.1

Prorektorka pre vedeckú, umeleckú a edičnú činnosť, prof. Lopatková (ďalej len „prorektorka pre vedu“) informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vytvoriť implementačný materiál princípov Otvorenej vedy na TRUNI obsahujúci konkrétne aktivity na celý rok 2026. Uviedla, že materiál je v štádiu jeho prípravy, sumarizuje sa v spolupráci s riaditeľkou UK TU, dr. Martinkovičovou a dr. Šišulákom. O aktuálnom postupe v tejto veci bude informovať na ďalších stretnutiach. KR TU prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 2/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie prorektorky pre vedu o plnení úlohy RPÚ 2026 - Vytvoriť implementačný materiál princípov Otvorenej vedy na TRUNI obsahujúci konkrétne aktivity na celý rok 2026

Z: prof. Lopatková

4.2

V ďalšom bode prorektorka pre vedu oboznámila prítomných so stavom plnenia úlohy RPÚ 2026 - Novelizovať a dať do súladu s novelou vysokoškolského zákona č.300/2025 a Štandardami SAAVŠ pre HIK predpis „Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave z decembra 2022“, pričom uviedla, že uvedenou úlohou sa aktuálne naďalej zaoberá a o postupe v tejto veci bude informovať na ďalšom stretnutí. KR TU v tejto veci prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 3/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie prorektorky pre vedu o plnení úlohy RPÚ 2026 - Novelizovať a dať do súladu s novelou vysokoškolského zákona č. 300/2025 a Štandardami SAAVŠ pre HIK predpis „Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných

pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave z decembra 2022“.

Z: prof. Lopatková

Ďalej prorektorka pre vedu informovala o aktuálnych záležitostiach v rámci jej oblasti pôsobnosti.

Na úvod zhrnula aktuálny stav investičných a integračných aktivít v rámci projektu konzorcia trnavských univerzít. V nadväznosti na podpis dokumentov k zriadeniu Spoločného centra excelentnosti pre základný a aplikovaný výskum v oblasti environmentálnych vied, o ktorom rektor univerzity informoval, dala do pozornosti proces prípravy zostavenia výskumných tímov. Integrácia systémov MAIS a AIS postupuje podľa stanoveného harmonogramu a realizuje sa aj implementácia systému KOHA, pričom informovala, že v súčasnosti UCM obstarávajú potrebný hardver, po realizácii obstarania budeme požiadaní o export dát zo systému DaVinci.

Vzhľadom na zmenu pôsobnosti a prevzatí agendy oblasti vedeckej, výskumnej a edičnej činnosti zvolala stretnutie s prodekanmi fakúlt pre vedecko-výskumnú činnosť. Stretnutie sa uskutočnilo 12. 3. 2026, okrem bežných záležitostí bolo predmetom stretnutia odsúhlasenie výzvy na podávanie vedeckých projektov určená interným doktorandom a mladým vedeckým pracovníkom, ktorá bola zverejnená na webovom sídle TU, ďalej sa venovali príprave novely smernice ohľadom grantovej činnosti a podpore propagácie VER na webových stránkach fakúlt. V súvislosti s riešením Doktorandskej školy požiadala dekanov fakúlt o nahlásenie zodpovednej osoby za fakultu, ktorá bude zastrešovať túto agendu.

Ďalej informovala o ponuke na zváženie odborného partnerstva v rámci podujatia Európska noc vedy, avšak na základe prerokovania uvedenej veci na výjazdovom rokovaní Grémia rektora TU sa vedenie univerzity rozhodlo do podujatia nezapojiť.

Do pozornosti dala vyhlásenie literárno-výtvarnej súťaže Fejtón 2026 pre študentov denného štúdia, ktorú organizuje Univerzitná knižnica TU v spolupráci s PdF TU. Možnosť zasielať príspevky je otvorená do konca marca 2026.

Na záver informovala o príprave podujatia Pocta čestnému doktorovi, prof. Blahovi, ktoré Univerzitná knižnica TU pripravuje v spolupráci so zástupcami PF TU a bude sa konať dňa 15. 4. 2026.

Bod 5

5.1

Prorektorka pre rozvoj a informačné systémy, Dr. Grendová (ďalej len „prorektorka pre rozvoj“) informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Realizovať modernizáciu wifi siete v budove Adalbertinum. Uviedla, že modernizácia wifi siete v budove Adalbertinum bola zrealizovaná v čase obmedzeného pohybu študentov v budove po skončení zimného semestra, preto uvedenú úlohu považuje za splnenú. KR TU prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 4512-24032026

KR TU berie na vedomie informácie prorektorky pre rozvoj o splnení úlohy RPÚ 2026 - Realizovať modernizáciu wifi siete v budove Adalbertinum.

Z: Dr. Grendová

5.2

Prorektorka pre rozvoj ďalej oboznámila prítomných so stavom plnenia úlohy RPÚ 2026 - Pokračovať v realizácii projektu kybernetickej bezpečnosti. Uviedla, že v realizácii stanovenej úlohy sa naďalej pokračuje, bola predĺžená pracovná zmluva s projektovým manažérom, takže spolupráca naďalej pokračuje. KR TU následne prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 5/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie prorektorky pre rozvoj o plnení úlohy RPÚ 2026 - Pokračovať v realizácii projektu kybernetickej bezpečnosti.

Z: Dr. Grendová

Prorektorka pre rozvoj následne informovala o aktuálnych záležitostiach z oblasti rozvoja a marketingu univerzity.

Dňa 9. 3. 2026 bola v súvislosti s realizáciou procesu prepojenia Ústredného portálu verejnej správy Slovensko.sk so systémom elektronickej správy registratúry eSpis spustená ostrá prevádzka odosielania dokumentov ako aj proces zabezpečenia elektronickeho podpisu dokumentov prostredníctvom podpisovej knihy. K predmetnej záležitosti boli realizované školenia za účasti zástupkýň všetkých fakúlt.

Ďalej prorektorka informovala o aktuálnych záležitostiach realizovaných v rámci Oddelenia pre rozvoj. V súčasnosti sa finišuje administratíva súvisiaca s projektom konzorcia trnavských univerzít. V štádiu ukončovania je projekt ohľadom štipendií pre excelentných doktorandov, pripravujú sa podklady k energetickým certifikátom a k projektu týkajúcemu sa zelených striech.

V rámci oddelenia PR a marketingu zabezpečili účasť zástupcov univerzity na veľtrhoch vzdelávania Alma mater. Na webovom sídle TU boli zverejnené zrealizované rozhovory so študentami, ktorí získali Cenu rektora TU. Zároveň pracujú na zabezpečovaní integračných aktivít v rámci projektu konzorcia.

Bod 6

Prorektorka pre vonkajšie vzťahy a spoluprácu, doc. Masaryková informovala o aktuálnych záležitostiach z tejto oblasti.

V úvode poďakovala za zapojenie a účasť zástupcov fakúlt na stretnutí s predstaviteľmi univerzít zapojených v rámci aliancie KreativEU, ktoré sa konalo vo februári, pričom vyzdvihla veľmi pozitívnu odozvu na uvedené stretnutie. V súvislosti s KreativEU informovala o príprave projektov a rôznych druhov spolupráce s fakultami a takisto o finalizácii výzvy na zapojenie sa do projektov vyhlásených jednotlivými univerzitami v rámci aliancie. Zároveň sa pripravuje študentský festival a v septembri tohto roka by sa mala uskutočniť študentská konferencia.

Do pozornosti dala výstavbu Euraxess centra vo vestibule budovy rektorátu. Centrum bude zabezpečovať informačnú agendu pre študentov, neskôr aj pre výskumníkov univerzity o možnostiach zahraničných spoluprác. Fungovať bude v rámci stanovených stránkových hodín za účasti zástupcov oddelenia pre vonkajšie vzťahy. Priestor centra je zároveň možné využiť aj ako priestor pre prijímanie zahraničných návštev.

Ďalej informovala o príprave Detskej univerzity, pričom deklarovala stúpajúci záujem zo strany rodičov detí, ktorý navštevujú detskú univerzitu opakovaním. Zo strany fakúlt jej boli doručené nominácie zástupcov, ktorí sa budú podieľať na príprave programu.

V závere informovala, že v čase začiatku rokovania KR TU prebehlo otvorenie športového dňa TU, ktorý bude prebiehať počas celého dňa a študenti sa môžu zapojiť do rôznych športových disciplín.

Bod 7

7.1

Kvestorka TU informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu rozvodov elektriny, internetu, kúrenia, vodoinštalácie, kanalizácie, výmenu okien, zateplenie, výmenu podláh, sanity a vymaľovanie vnútorných priestorov budovy na Paulínskej ulici s vypracovaním výkazu, výmeru na určenie predpokladaných nákladov. Uviedla, že uvedená úloha je splnená – bolo zrealizované verejné obstarávanie, vyhodnotenú cenové ponuky a vybraný zazmluvnený projektant.

UZNESENIE KR TU 6/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o plnení úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu rozvodov elektriny, internetu, kúrenia, vodoinštalácie, kanalizácie, výmenu okien, zateplenie, výmenu podláh, sanity a vymalovanie vnútorných priestorov budovy na Paulínskej ulici s vypracovaním výkazu, výmeru na určenie predpokladaných nákladov.

Z: Ing. Naništová

7.2 + 7.3

Ďalej kvestorka TU informovala o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác v budove na Paulínskej ulici podľa projektovej dokumentácie s určením zdrojov financovania a o stave plnenia úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác Adalbertina podľa projektovej dokumentácie, určiť zdroje financovania na rok 2026. Podľa schválených zdrojov financovania v rozpočte univerzity na rok 2026 vybrať dodávateľa zrealizovať rekonštrukčné práce.

Prostredníctvom prezentácie detailne oboznámila prítomných so zostaveným plánom jednotlivých investičných aktivít realizovaných v roku 2026 spolu s ich finančným krytím. V zmysle plánu aktivít bol pripravený harmonogram plánovaných prác pre jednotlivé investičné aktivity pre všetky objekty. Na základe informácií, ktoré odzneli KR TU prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 7/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o plnení úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác v budove na Paulínskej ulici podľa projektovej dokumentácie s určením zdrojov financovania a o plnení úlohy RPÚ 2026 - Vypracovať harmonogram realizácie rekonštrukčných prác Adalbertina podľa projektovej dokumentácie, určiť zdroje financovania na rok 2026. Podľa schválených zdrojov financovania v rozpočte univerzity na rok 2026 vybrať dodávateľa zrealizovať rekonštrukčné práce.

Z: Ing. Naništová

7.4

V ďalšom bode kvestorka TU skonštatovala splnenie úlohy RPÚ 2026 - Aktualizovať rozpis dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU v nadväznosti na aktualizovanú vnútornú metodiku rozpisu dotácie na súčasti TU. Aktualizovaný rozpis dotácie bol predložený na rokovanie Akademického senátu TU, ktorý ho schválil a následne bude predložený na schválenie Správnej rade TU. KR TU konsenzuálne prijalo uznesenie:

UZNESENIE KR TU 8/12-24032026

KR TU berie na vedomie informácie kvestorky TU o splnení úlohy RPÚ 2026 - Aktualizovať rozpis dotácie zo štátneho rozpočtu na súčasti TU v nadväznosti na aktualizovanú vnútornú metodiku rozpisu dotácie na súčasti TU.

Z: Ing. Naništová

Následne kvestorka TU informovala o ďalších aktuálnych záležitostiach z ekonomickej oblasti univerzity.

V dňoch 26. – 27. 2. 2026 sa zúčastnila na zasadnutí Klubu kvestorov, v rámci ktorého sa okrem iného zaoberali najmä novým zákonom o vysokých školách. Do pozornosti dala vytvorenie nového združenia pod názvom Rada kvestorov, pričom prebehlo kreovanie štatútu uvedeného združenia.

V nadväznosti na zákonnú povinnosť používať e-faktúry od 1. 1. 2027 prebehlo stretnutie so zástupcami spoločnosti SAP. V najbližších týždňoch bude prebiehať digitalizácia evidencie došlých faktúr, o čom boli informované tajomníčky fakúlt. Zároveň budú prebiehať školenia zamestnancami SAP-u, o bližších informáciách a termínoch konania školení budú fakulty informované v dostatočnom časovom predstihu.

V súvislosti s blížiacim sa termínom vypršania poisťnej zmluvy na poistenie majetku a zodpovednosti za škodu a cestovných náhrad prebieha verejné obstarávanie na zabezpečenie obnovy zmluvy.

Ďalej informovala o procese prípravy výročnej správy TU o hospodárení. Spracúvajú sa podklady a zároveň sa očakávajú podklady a tabuľky zo strany ministerstva školstva.

Ako už boli členovia KR TU informovaní na predošlých zasadnutiach, univerzite boli pridelené finančné prostriedky na zabezpečenie bezpečnostných opatrení. V spolupráci s Mgr. Máarom, ktorý je zodpovedný za realizáciu opatrení vyplývajúcich z realizovaného bezpečnostného auditu, pripravujú prehľad výdavkov vynaložených na zabezpečenie opatrení, s ktorým bude KR TU oboznámené.

V súvislosti s riešením investičných aktivít konzorcia trnavských univerzít dala do pozornosti posunutý termín ich realizácie, a to do konca júna 2026. Momentálne prebehlo zaslanie sumarizačných tabuliek a realizuje sa refundácia miezd za mesiac december 2025 a január 2026. Zároveň kvestorka informovala o prebiehajúcej kontrole prvej žiadosti o platbu z roku 2024.

Bod 8

V rámci posledného bodu rokovania vystúpil predseda Akademického senátu TU, doc. Varga, ktorý informoval členov KR TU o výsledku posledného zasadnutia Akademického senátu, ktoré sa uskutočnilo dňa 5. 3. 2026, pričom zhrnul priebeh zasadnutia, závery ktorého sú obsahom zápisnice zverejnenej na webe Akademického senátu TU.

Dekanka PF TU poďakovala dekanom fakúlt, že sa v rámci posledného zasadnutia KR TU vzdali účelových finančných prostriedkov určených na zahraničné súťaže študentov, pretože vďaka týmto prostriedkom sa mohli študenti PF TU zúčastniť európskeho kola v simulovanom súdnom spore v Bukurešti, kde získali 3. miesto a môžu sa ďalej zúčastniť celosvetového kola vo Washingtone.

Na záver rektor univerzity poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Trnava, 24. 3. 2026

Schválil: prof. ThLic. Miloš Lichner, D.Th.,
rektor Trnavskej univerzity v Trnave

Zapísala: Ing. Lívia Jánošková